



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI  
Marčelji 89, 51216 Viškovo  
[mo.marcelji@opcina-viskovo.hr](mailto:mo.marcelji@opcina-viskovo.hr)

---

Marčelji, 26. lipnja 2020. godine

## ZAPISNIK

### SA 42. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **24. lipnja 2020. godine**

Vrijeme početka: **19,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Predsjednik zaključuje da su na sjednici prisutni svi članovi te se može krenuti s raspravom o 6 predloženih točaka Dnevnog reda i donošenjem odluka.

#### DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 41. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. IZVJEŠĆE S ODRŽANE 15. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠĆINA I ZAPISNIK S 14. SJEDNICE
3. STANJE RAČUNA MO MARČELJI NA DAN 28.5.2020. I REBALANS PRORAČUNA MO MARČELJI
4. ZAHTJEV MJEŠTANA ZA POMICANJE AUTOBUSNE LINIJE RADNIM DANOM U 06,43 IZ MARČELJA
5. ZAHTJEV MJEŠTANA ZA ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE PROHODNOSTI KOMUNALNOG PUTA K.Č. 1997 K.O. MARČELJI
6. RAZNO

### Točka 1.

#### **Usvajanje Zapisnika sa 41. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 41. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

### Točka 2.

#### **Izviješće s održane 15. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina i Zapisnik sa 14. sjednice**

Vijećnik g. Kardum informirao je vijećnike o tijeku i sadržaju 15. sastanka Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina, koji je održan 10. lipnja 2020. godine. Nesnosan smrad koji se konstantno širi ŽCGO Mariščina posljedica je nepokrivanja odlagališne plohe 1A. Kao razlog navodi se loša epidemiološka situacija proteklih mjeseci, jer se folija za prekrivanje plohe nabavlja i dovozi iz Italije. Direktor tvrtke Ekoplus d.o.o. najavio je kako će se smrad, iz prethodno navedenih razloga, nesmetano širiti najvjerojatnije do kraja srpnja. Dalje navodi kako je baklja za sagorijevanje veće količine plina otkupljena sa smetlišta Viševac i instalirana na Mariščini te bi uskoro trebala biti u punoj funkciji. Tada bi se na odlagališnoj plohi 1A nalazile dvije baklje.

Nadalje, vijećnici su izvješteni kako je nedavno u Centru izbio požar zbog kvara na cjevovodu, a angažirani su čak i vatrogasci. Saznaje se kako su se dogodile nesreće na radu zbog trovanja radnika otrovima, živom i arsenom što je medicinski potvrđeno. Jedan je radnik i dalje u teškom, dok je dvoje radnika u nešto boljem stanju.

Najavljen je remont ŽCGO Mariščina do kraja ove godine. Količine otpada koje se dovoze na Mariščinu prešle su količinu predviđenu projektom, a to je 2.400 tona na tjedan dok količina dovoza otpada ljeti dostiže 2.600 tona tjedno. Tijekom remonta pogona još se uvijek ne zna gdje će se smeće deponirati.

Vijećnici zaključuju raspravu s pitanjem koja je uopće svrha Radne skupine za praćenje kakvoće zraka, s njom i/ili bez nje stanje je svakim danom sve lošije, mještani se pribojavaju ljetnih dana koji su upravo nastupili, jer smetlište je već „zakuhalo“ u pravom smislu.

### Točka 3.

#### **Stanje računa MO Marčelji na dan 28.05.2020. i rebalans MO Marčelji**

Na traženje predsjednika MO Marčelji Jedinstveni upravni odjel Općine Viškovo dostavio je stanje sredstava po stavkama Proračuna MO Marčelji. Okvimo je dogovoren plan utrošaka sredstava što će predsjednik Vijeća potvrditi s gđom Gauš. Kako se zbog loše epidemiološke situacije ove godine neće održati manifestacija Marčejski dan, rebalansom Proračuna Općine Viškovo dio sredstava prenamijenit će se za nabavu inventara za prostoriju MO Marčelji dok će se veći dio stavke „Reprezentacija“, kao i prošle godine, potrošiti na potrepštine za napuštenu djecu Doma Ivane Brlić-Mažuranić na Potoku.

Točka 4.

**Zahtjev mještana za pomicanje autobusne linije radnim danom u 06:43 iz Marčelja**

Od dvije mještanke primljen je putem maila i telefonski zahtjev za produljenje linije Gornji Sroki – Rijeka s polazištem autobusa u 06:43 ujutro radnim danom, zbog kašnjenja na posao. Predsjednik vijeća isti je zahtjev s obrazloženjem proslijedio nadležnom odsjeku Općine na daljnje postupanje te su povratno mještanke javile da je ista linija produžena, i kreće iz Marčelja.

Točka 5.

**Zahtjev mještana za čišćenje i održavanje prohodnosti komunalnog puta k.č. 1997 K.O. Marčelji**

Putem maila zaprimljena je prijava od mještana kako je došlo do zatvaranja komunalnog puta u Marčeljima, točnije k.č. 1997 K.O. Marčelji, zbog privatnih radova na adaptaciji kuće koja se nalazi uz put. Isti je zahtjev promptno proslijeđen komunalnom redaru Općine Viškovo. Obavljen je očevid, a izvođač radova odmah je pristupio uklanjanju materijala s puta i isti vratio u prvobitno stanje.

Razno 6.

**Razno**

Predsjednik je vijećnike obavijestio o razgovoru s g. Mladenićem vezano za planirano raspuštanje ovog saziva MO Marčelji. Naveo je kako će isto biti učinjeno sukladno Poslovniku, a o terminu će na vrijeme izvijestiti predsjednika vijeća MO Marčelji.

MO Marčelji primio je poziv za sastanak od strane TZ Viškovo za uključenje u organizaciju Matejne 2020.g. Kako će do tada ovaj saziv MO Marčelji biti raspušten vijećnici se sastanku nisu odazvali. Uvidom u zapisnik sa sastanka vidljivo je kako će organizacija manifestacije ovisiti o epidemiološkoj situaciji u RH.

Sjednica završava s radom u 20,35 sati.

Zapisničar:

  
Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

  
Deni Lončar, mag. oec.